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PAUTA ATA N". 010/2023-C.F.

^Eleição do Presidente e Secretário do Conselho Fiscal

*Posse do Presidente e Secretário

*Agendamento das reuniões ordinárias mensais

Local: Sala de reuniões Instituto de Previdência

Municipal de Lençóis Paulista - IPREM.

DATA:

29/09/2023

INÍCIO:

9h30

TERMINO:

9h45

Fls.

1/1

Reuniram-se os seguintes membros do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência Municipal de

Lençóis Paulista - IPREM: Diego Martins Pereira, representante da Câmara Municipal, Patrícia

Terezinha de Souza, representante do Centro Municipal de Formação Profissional - C.M.F.P.,

Femanda Campanholi, representante do S.A.A.E., Silvia Maria Gasparotto Venturini,

representante da Prefeitura Municipal, e Leandro Orsi Brandi, representante do IPREM -

(aposentados/pensionistas). Assumindo a direção dos trabalhos, o Sr. Leandro Orsi Brandi

apresentou a pauta da reunião, a saber: i) eleição do Presidente e do Secretário do Conselho

Fiscal para o biênio de 2023/2025; ii) definição do dia e horário das reuniões ordinárias do

Conselho. Dando continuidade, foi aberto para que os membros titulares do Conselho que

estavam presentes se candidatassem aos cargos de Presidente e Secretário. Neste momento,

foram apresentadas as seguintes candidaturas: Conselheiro Sr. Diego Martins Pereira

candidatou-se para o cargo de Presidente e a Conselheira Sra. Silvia Maria Gasparotto Venturini

para o cargo de Secretária. Na seqüência, o Sr. Leandro Orsi Brandi colocou as candidaturas em

votação, sendo os candidatos eleitos por unanimidade. Prosseguindo, ambos foram empossados

nos seus respectivos cargos. Após, os Conselheiros definiram que as reuniões ordinárias do

Conselho serão realizadas as últimas quintas-feiras, que antecedam a reunião do Conselho

Administrativo, com início às 8h. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Diego Martins Pereira

Presidente eleito do Conselho Fiscal agradeceu a todos pelo voto de confiança e encerrou a

reunião. Para constar, eu, Silvia Maria Gasparotto Venturini, Secretária eleita do Conselho

Fiscal, redigi a presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais membros presentes.
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